

e-mail: top-okna.vs@mail.ru
www.top-okna.com
potolki.com,
jaluzion.ru

**АЗБУКА
комфорта**

- Натяжные потолки
- Пластиковые окна

Верхняя Салда, Восточная, 13
8 (3434) 55 74 00, 8 953 38 40 574

- события телепрограмма
- рынок информации
- сводки
- гороскоп
- сканворд

КВАНТ

• Достижение

СУПЕРЖЕНЩИНА



Конкурс на звание «Женщина года» проводится ежегодно, и это стало многолетней традицией не только для нашего города. Людмила Георгиевну Баженову, председателя Верхнесалдинской городской организации «Всероссийское общество инвалидов», неоднократно приглашали принять участие в этом конкурсе, но решила она на это только в нынешнем году. Хочется отметить, что должность свою она занимает с 1991 года и по сей день верна и предана любимому делу.



Первый этап конкурса уже прошел. Людмила Георгиевна стала обладательницей почетного звания в номинации «Женщина-руководитель», на уровне Горнозаводского округа.

Для участия в первом этапе конкурса необходимо было создать книгу о своей работе и своих достижениях. И такая книга появилась: в ней собраны все добрые дела членов Общества инвалидов, отражено каждое мероприятие, в котором они принимали участие. Также в этой заветной книжке есть стихи и песни, которые инвалиды сочинили сами. По словам Людмилы Георгиевны, это не

только ее победа, но и победа всего Общества инвалидов, потому что все помогли ей готовиться к конкурсу.

Сейчас Людмила Георгиевна уже начинает подготовку ко второму этапу, который пройдет в июле в Екатеринбурге. Теперь необходимо создать видеofilm-презентацию о себе: в повседневной рабочей обстановке, а также в домашнем окружении.

Об этой женщине все отзываются только самыми теплыми словами. По словам Елены Пахомовой, заместителя председателя Верхнесалдинской городской организации «Всероссийское общество инвалидов», Людмила Георгиевна достойна стать облада-

тельницей звания «Женщина года», ибо в номинации «Женщина-руководитель» ей нет равных.

Также Елена отмечает, как много делает Людмила Георгиевна для членов Общества инвалидов (их 1500 человек), а также для других людей: она всегда откликнется на любую просьбу, обязательно поможет, не оставит в беде. Все, кто с ней общается, уважают и очень любят ее за жизнерадостность и оптимизм, которые она излучает. Этому стоит у нее поучиться.

Юлия Попушой,
общественный корреспондент

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения**

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин./цирк./поверхностные и т.д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

ТАЛИСМАН В. Салда
ювелирный магазин ул. Воронова, 2
часы работы – с 10.00 до 19.00,
без перерыва и выходных

С 12 ПО 20 АПРЕЛЯ
объявляет «SILVER DAY»
Скидка на весь ассортимент – 20 %

Магазин ювелирных изделий
из серебра с драгоценными
и полудрагоценными камнями

НК наш капитал Инвестиционная финансовая компания «Наш Капитал»
Инвестиционная финансовая компания «Наш Капитал»
Реестр МФО №2110674000565 от 25.10.2011г.
www.nkapital.ru

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Выдаем целевые займы

- на приобретение недвижимости
- на строительство жилого дома
- без подтверждения дохода
- в день сделки

(звонок с любого телефона бесплатный)

8-800-1000-669

НЕ СПЕШИТЕ С ВЫБОРОМ! ОБРАТИТЕСЬ К НАМ!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

19 апреля, с 10.00 до 16.00,
в Большом зале администрации

Государственная инспекция труда, в состав которой включены государственные инспекторы труда по правовым вопросам и по охране труда в Свердловской области, проводит информационно-консультационную встречу по следующему регламенту:

- с 10.00 до 12.00 часов** – встреча с работодателями и представителями организаций Верхнесалдинского городского округа по вопросам обязанностей работодателя по соблюдению норм трудового права, при привлечении и использовании труда наемных работников;
- с 13.00 до 16.00 часов** – консультативный прием граждан по вопросам соблюдения работодателями требований трудового законодательства.

Предварительная запись будет осуществляться по телефонам:
2-34-42, 2-34-76.

Телефон рекламной службы 2-43-21

• Власть и СМИ

НЕ УЧИТЫВАТЬ ПОЗИЦИЮ СМИ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ВСЕХ УРОВНЕЙ – НЕУМЕСТНО И НЕПРОФЕССИОНАЛЬНО

Вопросы взаимодействия власти и средств массовой информации стали темой лекции, которую провел вице-губернатор – руководитель администрации губернатора Яков Силин для студентов факультетов телерадиожурналистики и социологии Гуманитарного университета.



Вице-губернатор отметил, что СМИ Среднего Урала пользуются заслуженным авторитетом и доверием у людей, влияют на деловую репутацию региона, помогают в решении глобальных проблем общества и насущных жизненных вопросов.

«Поэтому в Свердловской области не учитывать позицию СМИ невозможно, неуместно и непрофессионально. Руководители всех уровней обязательно должны общаться с прессой, объяснять смысл и логику принятия решений. Ведь

СМИ – это самые надежные посредники между властью и обществом», – сказал Яков Силин.

Студенты спросили руководителя администрации губернатора, насколько власти сегодня, при принятии решений, ориентируются на мнение жителей. Яков Силин ответил, что считает важнейшим направлением работы мониторинг социально-экономических процессов.

Вице-губернатор выразил готовность использовать для этого данные, полученные социологическим центром Гуманитарного университета.

Надо сказать, что вовлеченность граждан в жизнь родного края красноречиво демонстрирует история. Так, еще в XIX веке в Екатеринбурге право голоса на выборах имело лишь около полутора процентов населения. Наши предки, уверен Яков Силин, могли бы позавидовать тому, насколько власти стали открыты людям сегодня.

Важным направлением в деле повышения открытости власти вице-губернатор назвал работу в социальных сетях. «Но этим нужно заниматься самостоятельно. Я приветствую, если у кого-то это получается. У меня пока, к сожалению, времени нет», – сказал глава администрации губернатора.

Он пригласил будущих представителей прессы на практики и стажировки, чтобы изнутри познакомиться с тем, как работает власть.

• «Околица»

ЮНЫЕ КРАЕВЕДЫ ОТПРАВЛЯЮТСЯ В ЭКСПЕДИЦИЮ ПО ПОСЛЕДНЕМУ ЦАРСКОМУ ПУТИ

Сотня подростков, победителей областных олимпиад по краеведению Свердловской, Тюменской и Курганской областей, примет участие в научно-познавательной экспедиции «Околица», приуроченной к печально памятным событиям апреля 1918 года, когда из Тобольской ссылки в Екатеринбург были доставлены последний император России Николай II и его родные. Вслед за семьей Романовых (с Николаем были его супруга и дочь Мария) маршрутом «Царского пути» ребята побывают в Тобольске, селе Борки, Тюмени, завершат маршрут в Екатеринбурге.

В Тобольске юные краеведы посетят экспозицию «Кабинет Николая II» и музей Григория Распутина. Здесь они также примут участие в научно-практической конференции. В селе Борки, месте последней перед Тюменью переправки повозок, в которых везли царя, намечено открытие мемориальной доски на здании, где останавливались Романовы.

Завершится экспедиция в Екатеринбурге, где молодежь побывает на Ганиной яме и в Поросенковом логе, посетит Храм-на-Крови и Патриаршее подворье. Затем в Доме купца Севастьянова состоится «круглый стол», который подведет своеобразную финальную черту под путешествием в прошлое.

Отметим, в России в этом году отмечают 400-летие со дня восшествия на престол царской династии Романовых, правившей страной более трех



веков, до 1917 года. 21 февраля (по старому стилю) 1613 года вселенский Земский собор в Москве избрал на царство 16-летнего боярина Михаила Федоровича и принес всенародную клятву верности новому царскому роду. 11 июня 1613 года в Успенском соборе Московского Кремля состоялось венчание на царство первого царя династии Романовых. Этими событиями завершился период Смутного времени на Руси. За время правления Михаила Федоровича к Руси присоединились земли нижнего Урала, Прибайкалья, Якутии и Чукотки, вплоть до Тихого океана. Царь Михаил Романов правил до 1645 года. Похоронен в Архангельском соборе Московского Кремля.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Калейдоскоп новостей

БОРЬБА С НАРКОМАНИЕЙ

На Среднем Урале наблюдается положительная динамика в борьбе с незаконным распространением наркотиков. Речь об этом шла на заседании антинаркотической комиссии Свердловской области, которое провел вице-губернатор – руководитель администрации губернатора Яков Силин.

На Среднем Урале заметно снижается смертность от отравлений наркотиками и общее количество больных, находящихся под наблюдением наркологической службы. За прошлый год количество наркозависимых уменьшилось на 5% и составило 10343 человека. Существенно снизилось количество смертельных отравлений наркотиками. В целом показатели сравнимы со среднероссийскими.

Однако показатель первичной заболеваемости в Свердловской области значительно превышает средний по стране – 29,4 случая на 100 тысяч населения (против 15,4 – по России).

Специалисты зафиксировали новые тенденции в развитии наркоситуации. Так, увеличивается доля синтетических наркотиков: если в 2011 году в структуре изъятых наркотиков они составляли 16%, то в прошлом году – уже 35,7%. Обстановка осложняется поступлением в оборот неподконтрольных аналогов запрещенных веществ, продажа и потребление которых не влекут за собой правовой ответственности.

Наркодилеры активно осваивают Интернет-пространство, в том числе социальные сети и различные форумы. Оплата заказов зачастую производится с использованием систем электронных платежей, а доставка – по почте. Всего в 2012 году выявлено 74 факта почтовых отправок психотропных веществ, изъято более 48 кг наркотиков.

ПЕРВООЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА МУНИЦИПАЛИТЕТОВ – НАРАЩИВАТЬ ИНВЕСТИЦИОННУЮ АКТИВНОСТЬ

Меры по улучшению инвестиционного климата, с позиции реформирования земельных отношений, обсуждены на заседании Совета Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей, в работе которого принял участие вице-губернатор – руководитель администрации главы региона Яков Силин.

Особо актуальна задача повышения инвестиционной активности для муниципальных образований. Сегодня инвестиции концентрируются в основном в Екатеринбурге и нескольких крупных городах области. Недостаток финансов не позволяет малым городам и отдаленным от центра территориям создавать собственные источники социально-экономического развития и обеспечивать достойный уровень жизни населения.

«И здесь земельный вопрос, а именно: возможность без бюрократических проволочек получить участок для жилищного или промышленного строительства, наличие инвестиционного паспорта территории, общедоступной и актуальной информации о земельных участках, выходит на первый план», – отметил Яков Силин.

К затягиванию процедур оформления земельных участков приводит целый ряд факторов. В некоторых

муниципалитетах работают согласующие инстанции, не предусмотренные действующим федеральным законодательством. В ряде крупных территорий дополнительное согласование предусмотрено, как минимум, с пятью структурами, не везде разработаны административные регламенты, регулирующие процедуры по предоставлению земельных участков, что повышает риск коррупционных проявлений.

Участники совещания обсудили также возможности введения налоговых каникул для тех, кто реализует проекты комплексного освоения территорий. Застройщики ходатайствуют о предоставлении им инвестиционной льготы в части платежей, подлежащих зачислению в областной бюджет, по проектам комплексного освоения территорий, с общим объемом инвестиций не менее 1 млрд. рублей.

На уровне Совета муниципальных образований Свердловской области, совместно с главами, будет выработан механизм определения ставки земельного налога для инвесторов, с учетом параметров инвестиционного проекта и его вклада в экономику и социальную сферу территории. Также предложено рассмотреть вопрос увеличения налоговой и арендной ставок на земельные участки, предусмотренные для перспективного освоения в целях жилищного строительства, но не используемые по целевому назначению более пяти лет.

Кроме того, решено разработать «дорожную карту» по реализации на Среднем Урале принципа «одного окна», при оформлении документов на землю в рамках деятельности Многофункциональных центров Свердловской области. Будет проведен сравнительный анализ кадастровой стоимости земельных участков в регионах Большого Урала и влияния этих параметров на инвестиционный климат.

ПРЕЗИДЕНТ ПОДДЕРЖАЛ ПРОГРАММУ РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СРЕДНЕГО УРАЛА

Губернатор Евгений Куйвашев проинформировал Президента РФ В. Путина о параметрах программы развития промышленности, которая будет принята в ближайшее время в Свердловской области.

«Я рассказал Президенту, что мы подготовили программу развития промышленности региона. Он заинтересовался. Программа подготовлена совместно с Минпромторгом РФ. Безусловно, она будет направлена на развитие предприятий, модернизацию рабочих мест, привлечение инвесторов», – сказал Евгений Куйвашев.

По его словам, в ходе встречи Владимира Путина интересовали вопросы социально-экономического положения области.

«Мы говорили о реализации и об исполнении майских указов, о том, как мы будем реализовывать указ в части создания новых высокопроизводительных рабочих мест, а на долю Свердловской области, напомню, приходится 700 тысяч рабочих мест, 400 из которых нам предстоит модернизировать, еще 300 – создать», – заявил глава региона.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Актуально

НА ВЫХОД – РЕЗИНОВЫЕ САПОГИ

Как только первые весенние лучи солнца начали припекать, особенно днем, во дворах и на дорогах города разлились полноводные «реки». И об этом салдинцы говорят по редакционному телефону. Сегодня мы озвучим проблемы на данную тему.

«Ну хоть резиновые сапоги не снимай с ног, – утверждают горожане. – Во дворах, в предвыходные дни, проезжала снегоуборочная техника.

Несмотря на это, очень сложно приходится автовладельцам, таксистам, водителям специализированного транспорта: колдобины, снежные валы, разбитые колеи, огромные лужи встают на их пути».

В основном, звонили жители многоквартирных домов, в которых подъезды находятся на северной стороне.

А на дороге по улице Воронова, напротив домов № 15 (с номерами

корпусов и без них), ежегодно разливается огромная миргородская лужа. В этом месте сколько бы ни ремонтировали шоссе, впадина так и остается. Возникает резонный вопрос: то ли плохо, не по правилам, дороги ремонтируют, то ли сточные каналы, расположенные по бордюрам шоссе, никто не чистил накануне вешних вод. А в период разлива растаявшего снега, которого нынешней зимой было предостаточно, машины мчатся по шоссе, обливая прохожих с ног до головы грязной водой.

Есть еще не менее злободневная проблема. И связана она с пешеходными переходами. Та же улица Воронова. На конечной остановке, расположенной в районе женской консультации, официального перехода нет уже в течение многих лет. Удивительно, каким таким образом здесь, на оживленном пятачке, все эти годы буквально уживаются пешеходы и огромный, почти непрерывный поток машин, и, слава Богу, ничего не случается.

А перед теми, кто захочет перейти на эту улицу по пешеходному переходу недалеко от гаража завода «Химьемкость», сразу встает дилемма: либо спрыгивать на дорожку, по колено



Пешеходная дорожка

залитую водой, либо подниматься выше по пешеходной дорожке, вплоть до бывшего военного госпиталя. Так что крюк с гаком придется пройти туда, куда иным горожанам идти совсем и не нужно.

Вот такая ситуация ежегодно случается в нашем городе. И ничего не меняется уже в течение нескольких десятков лет.

Лидия Капарулина



• Год экологии

СОХРАНИМ ОЗЁРСКОЕ БОЛОТО



Нас, членов городского Совета ветеранов, как и всех жителей города и района, глубоко волнует судьба Озерского болота и речки Озерки, которая впадает в Верхнесалдинский пруд.

Эти природные территории тесно связаны между собой. Они входят в намеченную площадку «Титановой долины», пусть даже частично.

Здесь располагаются последнее токовище тетеревов, постоянное гнездование серых журавлей, заросли орхидей, занесенных в Красную книгу. Наконец, это ближайшие к городу ягодные места: голубики, морошки, брусники, клюквы.

Пока не поздно, мы просим отодвинуть северную проектную границу



«Титановой долины» от Озерского болота, которое пора объявить охраняемой территорией.

Мы понимаем, что стране нужны промышленные предприятия. Они дадут востребованную продукцию, пополнение в бюджет города Верхняя Салда, 30000 дополнительных рабочих мест. Эти же предприятия загубят Озерское болото, и окажут неблагоприятное

воздействие на окружающую среду.

Природа ценнее всех выгод. К тому же 2013 год объявлен Годом экологии. Охранять природу – значит, охранять Родину. Так будем патриотами своей малой Родины!

Верхнесалдинский городской Совет ветеранов
Фото Сергея Иванова

• Ко Дню Победы

АЛЫЕ ГВОЗДИКИ – НА ПАМЯТЬ О ВСТРЕЧЕ

В Центре детского творчества, в честь предстоящего Дня Победы, для детей Великой Отечественной войны состоялся чудесный праздник. Перед теперь уже ветеранами тыла выступал камерный театр поэзии и музыки, руководимый салдинской поэтессой, членом Союза писателей России Любовью Стасюк.

Для нас участники театра представили литературно-музыкальную композицию под названием «Дети Салды в годы войны». Мы увидели уникальные фотографии времен Великой Отечественной, услышали так любимые песни военных лет: «Темная ночь», «Бьется в тесной пещурке огонь...»

Очень понравилось профессиональное и одновременно до слез трогательное выступление педагога Детской школы искусств Маргариты Карбаневой, под собственный аккомпанемент гитары

исполнившей несколько известных песен военных поры.

Участники театра «оживили» одну из страниц жизни детей в годы Великой Отечественной войны: в форме пионеров, сидя у костра, они исполнили всем хорошо знакомое произведение – «Взвейтесь кострами, синие ночи...» И мы вспомнили свое детство.

В тот вечер прозвучало много поэтических строк, замечательных песен. Запомнилось повествование детей о буднях военного госпиталя, который работал теперь уже в снесенном здании школы №1 имени А.С. Пушкина. Ребята рассказывали, что раненые просили у санитаров, а также у детей, их навещавших, приносить им дополнительное питание. Было очень голодно. Ребятишки сами недоедали тогда, а потому им приходилось помогать раненым исполнением песен, стихов, показом сценок.



Очевидцы госпитальных буден оставили своим потомкам воспоминания. Их участники камерного театра поэзии и музыки тоже не забыли включить в свою композицию.

На вечере присутствовали и родители детей, которые являются членами

камерного театра.

Все прошло не только душевно, но и торжественно. Дети войны получили на память алые гвоздики.

Нина Гаврилова,
дочь фронтовика

«МОЛОЧНАЯ БЛАГОДАТЬ» – ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ

Кушвинские переработчики молока получили два гран-при и золотую медаль на традиционном Всероссийском конкурсе «Молочный успех»



С 12 по 15 марта в Москве прошла XI-я Международная выставка «Молочная и мясная индустрия». Не первый год участие в мероприятии принимали специалисты компании «Молочная Благодать».



На экспозиции «Молочная и мясная индустрия» в этом году было представлено более 250 компаний из 20 стран мира: Италии, Германии, Франции, Австрии, Швеции, Испании, Беларуси, Украины, Венгрии, Израиля, ОАЭ, Китая и других. Участники выставки смогли узнать об изменениях, происходящих в бизнесе данных отраслей, обсудить наиболее актуальные вопросы и получили рекомендации у ведущих специалистов отрасли. В рамках мероприятия были запланированы мастер-классы, конференции и семинары.

Представители «Молочной Благодати» приняли участие в научно-практической конференции, на которой освещались самые актуальные вопросы молочной отрасли: техническое регулирование в России и Таможенном союзе, новые технологии для предприятий молочной промышленности, современ-

ное оборудование, гигиена, современные методы определения качества и безопасности молочной продукции, функционально необходимые компоненты и маркетинг.

Но, несомненно, главным событием выставки является проведение профессионального Всероссийского дегустационного конкурса «Молочный успех», который по праву считается самым авторитетным, объективным и независимым смотром молочной продукции в России. Безусловно, участие кушвинских переработчиков в данном конкурсе – это одно из значимых событий года. Это строгая оценка труда всего коллектива, большая ответственность, волнение и яркие эмоции.

В 2013 году на суд жюри было представлено 158 образцов молочной продукции, популярной и востребованной сегодня в питании россиян: молоко, творог, творожные продукты, сметана, кефир, йогурт, сливочное масло и сыры. Два дня проходила «закрытая дегустация» и оценка продукции по 19 номинациям. Наивысшей оценки экспертов, гран-при конкурса «Молочный успех», были удостоены сметана, с массовой долей жира 20%, и кефир – 2,5%. Стоит отметить, что ранее, в 2009 году, кушвинский кефир уже был отмечен гран-при этого конкурса.

Золотая медаль была вручена ОАО «Молочная Благодать» за биокефир с массовой долей жира 1,5%. Биокефир – это новинка компании прошлого года, которая сразу же полюбилась всем поклонникам правильного питания за отменный вкус и полезные свойства. С низким содержанием жира, без сахара, добавок и ароматизаторов, биокефир подходит всем, кто заботится о своем здоровье. Биокефир от «Молочной Благодати» – просто находка для тех, кто предпочитает готовить дома разнообразные блюда, в том числе соусы, салаты и десерты на основе натурального йогурта.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ!
Ю. Жуков

Высокое признание продукции компании «Молочная Благодать» на федеральном уровне имеет для предприятия большое значение. Победа традиционных молочных продуктов – сметаны и кефира – доказывает стабильность их высокого качества, а биокефир, появившийся не так давно, подтвердил свое право на существование среди уже сложившихся вкусовых приоритетов потребителей.

«Молочная Благодать» – натуральные продукты, радость и польза для всей семьи.

Ольга Сидорова



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ПРОДАВЦОВ- КОНСУЛЬТАНТОВ

Возможно без опыта работы. Бесплатное обучение.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:
15 000-20 000 руб.



Отдел подбора лучших людей страны:
Звони: +7 (343) 310-02-95,
8-909-0014-004 8-963-850-56-76
Пиши: job@ekt.euroset.ru, заполняй анкету
на сайте: www.euroset.ru
Приходи: Заполни анкету в салоне
связи Евросеть в твоем городе

ЕВРОСЕТЬ

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

При поддержке Министерства культуры Свердловской области

19 апреля
19.00

ДК им. Агаркова
ул.Энгельса, 32 т.5-22-04

победители шоу телеканала «Россия»

Хор «БИТВА ХОРОВ»
«ВИКТОРИЯ»



6+

Только
ХИТЫ!

МЕДИА-ХОЛДИНГ
КВАНТ
(34345) 2-43-21

vk.com/bitvaekb

• Красота и здоровье

«ВЕСЕННИЕ» МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА

Для нормальной кожи: 1 ст. л. кефира и столько же творога. Все тщательно перемешать и наложить на лицо, оставить на 15 мин., после чего смыть теплой водой, затем холодной.

Для жирной кожи: взбиваем до густой пены яичный белок, добавляем 1 ч. л. лимонного сока или 1 протертое яблоко. Накладываем на 20 мин., смываем теплой, после чего холодной водой. Такая маска сужает поры.

Для сухой кожи: основа – фруктовый сок (2 ч. л. выжатого сока яблока, лимона или грейпфрута – на выбор), половина сырого яичного желтка, 2 ч. л. жирного творога, 1 ч. л. растительного масла (желательно оливкового, но подойдет и подсолнечное). Все тщательно перемешиваем до однородной массы, накладываем на 15-20 мин., смываем.

zdoroviya.org.ru

ПЛАСТ АЛЬЯНС
ИП Восканян Л.Л.
строительные работы
чистовая отделка
plast-af@mail.ru

ОКНА
Остекление балконов, лоджии
снаружи фасада
внутри балкона

КАЧЕСТВО
ВЫЗЫВАЕТ
УВАЖЕНИЕ

автоматические
гаражные ворота

рольставни

жалюзи

теплые
полы

алюминиевые
перегородки

ОКНА, ЛОДЖИИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Ремонт квартир, офисов
Автоматические гаражные ворота

г. Верхняя Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/Ц "Аракс")
тел.: (34345) 222-28, +7 952-733-99-77
ул. Воронова, 10 (маг. "МЕЧТА")
тел.: +7 953-007-11-44
г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 10 (Т/Ц "Аракс")
тел.: +7 965-509-888-5

«ОКНО СЕРВИС»

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- ТЕПЛИЦЫ (УСИЛЕННЫЙ КАРКАС)
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- СЕЙФ-ДВЕРИ

Быстро. Качественно. Надежно

ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА
(профтруба – 20х20)

Пенсионерам - **СКИДКИ**
РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ

☎ 8-963-036-6931, 8-904-167-0020

салон интерьерных решений
«Сила света»

В связи с переездом
магазина
объявляется
ТОТАЛЬНАЯ
распродажа
Скидка
на все 20%

Адрес: Воронова, 2 Тел. 8-950-6555-665

«Технологии комфорта»

Верхняя Салда, Воронова, 6
магазин «Мир фантазий»

☎ 2-35-55

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ
ДВЕРИ
СЕЙФ-ДВЕРИ

кухни
модульной системы
стандартной
комплектации
*В наличии
и под заказ!*

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**
Беспроцентная рассрочка
Кредит

ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

Телефон
рекламной службы **2-43-21**

**Весна – это достаточный повод
для совершения значительных глупостей
безо всяких веских причин.**
Юрий Татаркин

Энергетики предупреждают: ЭЛЕКТРИЧЕСТВО ОПАСНО!

Нижнетагильские электрические сети филиала
ОАО «МРСК Урала»-«Свердловэнерго»

доводят до сведения всех граждан, проживающих в городах и сельских населенных пунктах, а также до руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, что, согласно правилам охраны электрических сетей до 1000 вольт и выше, в зонах электрических сетей категорически запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, привести к их повреждению или уничтожению, повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, экологический ущерб и возникновение пожаров:

- Набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, подниматься на опоры воздушных линий электропередачи.
- Размещать какие-либо объекты и предметы, проводить какие-либо работы, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства.
- Находиться в пределах огороженной территории, в том числе в помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях.
- Разводить огонь.
- Размещать детские и спортивные площадки, стадионы, рынки, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов.
- Размещать свалки.
- Проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей.

- Запускать любые летательные аппараты, в том числе воздушные змеи и спортивные модели.
- Производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов (в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи).
- Складевать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов.
- Проводить вблизи линий электропередачи выпас мелкого и крупного рогатого скота.
- Ловить рыбу удильцами, в том числе углепластиковыми, которые обладают высокой проводимостью тока.
- Приближаться к провисшим или оборванным проводам и тем более прикасаться к ним. В случае обнаружения обрыва или провисания проводов необходимо организовать охрану опасного места и сообщить об этом диспетчеру электросетевого предприятия. Наиболее часто такие повреждения происходят во время грозы или сильного ветра.
- Находиться во время грозы под проводами или под опорами линий электропередачи.

Обращаем внимание также на то, что в пределах охранных зон без письменного разрешения, согласованного с электросетевыми организациями, юридическим и физическим лицам категорически запрещается:

- Строительство, капитальный ремонт, реконструкция или снос зданий и сооружений.
- Проведение взрывных, мелиоративных работ, в том числе связанных с временным затоплением земель.

- Посадка и вырубка деревьев и кустарников.
- Устройство водопоев, копка и заготовка льда (в охранных зонах подводных кабельных линий электропередачи).
- Проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности дороги более 4,5 метра (в охранных зонах воздушных линий электропередачи).
- Проведение земляных работ на глубине более 0,3 метра (на вспахиваемых землях на глубине более 0,45 метра), а также планировка грунта (в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи).
- Проведение полевых сельскохозяйственных работ с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров (в охранных зонах воздушных линий электропередачи) или работ, связанных со вспашкой земли (в охранных зонах кабельных линий электропередачи).

** Охранная зона воздушных линий электропередачи и воздушных линий связи - зона вдоль воздушных линий электропередачи в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченная вертикальными плоскостями, по обе стороны линии от крайних проводов при неотклоненном их положении на расстоянии: для ВЛ напряжением до 1 кВ – 2 метра; для ВЛ 1-20 кВ – 10 метров; для ВЛ 35 кВ – 15 метров; для ВЛ 110 кВ – 20 метров.*

**Единый телефон поддержки клиентов
МРСК Урала: 8-800-2001-220
(звонок бесплатный).
Телефон доверия: 8-343-359-13-25
(работает в круглосуточном режиме).**

• Пенсионный фонд информирует

ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИЙ

С 1 апреля 2013 года размеры трудовых пенсий по старости увеличились на 3,3%, размеры социальных пенсий – на 1,81%.

Социальные пенсии получают граждане, не имеющие трудового стажа и которым пенсия назначена в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». Средний размер социальной пенсии составил 6370 руб. Например, размер социальной пенсии инвалидам с детства I и II групп, инвалидам I группы, детям-инвалидам, детям – круглым сиротам, получающим пенсию по потере кормильца, составит 8492,42 руб., а инвалидам III группы – 3609,29 руб.

Также с 1 апреля увеличится размер ежемесячных денежных выплат – на 5,5%. Получателями данных выплат являются федеральные льготники (инвалиды, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катаст-



роф, участники и инвалиды Великой Отечественной войны и др.). Размер ЕДВ для инвалидов I группы составит 2832,41 руб., инвалидов II группы и детей-инвалидов – 2022,78 руб., инвалидов III группы – 1619,26 руб.

С 1 апреля изменилась сумма, направляемая на оплату представляемого гражданам набора социальных услуг – 839,65 руб. и, соответственно, ее составляющие: приобретение лекарственных средств – 646,71 руб., санаторно-курортное лечение – 100,05 руб., проезд на пригородном железнодорожном транспорте – 92,89 руб.

Управление Пенсионного фонда в Верхней Салде

• Отчеты

УЧАСТКОВЫЕ ПОЛИЦИИ ВСТРЕТИЛИСЬ С НАСЕЛЕНИЕМ ОКРУГА



Согласно графику, участковые уполномоченные полиции провели перед населением Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда встречи на всех административных участках и во всех сельских администрациях. За I квартал прошло 33 таких отчета.

Участковые уполномоченные отчитывались в присутствии руководителей подразделений межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский», представителей администрации, ЖЭУ. В сельских населенных

пунктах отчеты перед населением проходили с участием представителей Госпожнадзора.

Во время встреч говорилось о состоянии преступности на территории, криминогенной обстановке, порядке обращения граждан с заявлениями и сообщениями в органы полиции.

Кроме того, освещались вопросы нарушения миграционного законодательства, профилактики преступлений и административных правонарушений несовершеннолетних. На вопросы, заданные жителями, участковые уполномоченные дали конкретные разъяснения.

Тексты отчетов участковых уполномоченных полиции ММО МВД России «Верхнесалдинский» перед населением опубликованы на сайте VSalde.ru, для ознакомления с ними граждан, которые не смогли присутствовать на мероприятиях. Также тексты отчетов размещаются на сайте ГУ МВД по Свердловской области.

Руслан Зиганшин, начальник участковых уполномоченных, майор полиции

• Достижение

РОДНИК НАЗВАЛИ ИМЕНЕМ ГЕРОЯ ВОЙНЫ

В Екатеринбурге, в рамках XII съезда «Родники», прошло подведение итогов действия одноименной областной целевой программы.



Движение «Родники», в котором участвуют люди разных возрастов и профессий, – это своего рода эстафета от прошлого к будущему через сегодняшний день, в котором все мы живем.

Каждый год работа по охране водных источников посвящена какой-то общественно важной теме. В минувшем сезоне это был объявленный президентом Год российской истории. Выставки рисунков и плакатов, конкурсы стихов и рассказов школьники посвятили роли воды в жизни героев Отечества. 45 выходов совершили учащиеся Верхнесалдинского городского округа на источники нецентрализованно-

Героем Советского Союза Виталием Степановичем Смирновым и получили разрешение назвать его именем один из колодцев Верхнесалдинского городского округа. Имя Героя получил вновь отремонтированный колодец в деревне Северной. Его открытие состоялось в октябре 2012 года. На митинге звучало много добрых слов об уральцах-добровольцах. Волонтеры читали стихи и под гитару исполняли песни военного времени.

К сожалению, совсем недавно из Москвы пришла скорбная весть о кончине Виталия Степановича. Не стало Героя-салдинца, но память о нем будут хранить живительные капли северского колодца.

За свою природоохранную деятельность члены общественной молодежной организации «Восхождение» во второй раз на областном съезде «Родники» получили благодарственное



го водоснабжения, с целью их очистки и благоустройства.

Члены молодежной общественной организации «Восхождение» занимаются сопровождением колодцев и родников в течение всего года. Зимой они откидывают снег, прорубают ступеньки, чтобы населению было удобно набирать воду, а летом чистят территорию, проводят косметический ремонт колодцев и родников, разбивают клумбы.

Свою работу в 2012-2013 учебном году «восхожденцы» посвятили 70-летию Уральского добровольческого танкового корпуса. Подростки собрали богатый материал по истории УДТК и провели ряд бесед в школах города.

Еще осенью волонтеры связались с



письмо Правительства Свердловской области. Мы поздравляем ребят с заслуженной наградой и желаем новых достижений в следующем, XIII сезоне «Родников».

Нинель Зорихина, директор Информационно-методического центра

• Год экологии

ЖАЛОБЫ МАЛЫХ РЕК

В нашем районе речушки страдают, Всеми заброшены, всеми забыты. А речки эти в Салду впадают, Забота нужна им, охрана, защита. Ломовка, Озёрка, Чернушка, Барнёвка... Напевность в названьях слышна, Но варварски люди к природе относятся. И плачет, и стонет она, Завалены мусором, хламом закиданы

Все берега малых рек. И реки ослаблены и обессилены От силы твоей, человек. Но есть же предел! И пора нам опомниться, И Землю родную спасти. А доброе дело природой запомнится. Спаси же природу, спаси!

Саша Пряничникова, общественный корреспондент



БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

Комната в бывшем общ. № 5, пл. 18,2 кв.м, 2 эт., поменяна электропроводка, водопровод, перепланировка //8-908-9155-290

Комната в общежитии № 4, 5 эт., 13,7 кв.м, или обмен на 1-комн.кв. //8-950-636-09-44

*2-комн.кв., 5 эт., ул. Энгельса, 76, теплая, хорошие соседи, ц. 1 млн 400 тыс. //8-950-650-30-97, Инга

**2-комн.кв., ул. Энгельса, 99, корп. 4, 4 эт., общ. пл. 41 кв.м //8-922-112-77-09

2-комн. кв., общ. пл. 40 кв. м, Народная Стройка, Сталевазов, 34 //8-950-64-22-842

2-комн.кв., пос. Басьяновский, 44/29/6, благоустроенная, теплая, красивая природа вокруг, рядом красивое озеро. В поселке есть школа, детсад, ходит рейсовый автобус. Возможна покупка по материнскому капиталу. Цена 375000 руб. //8-908-637-3603

**3-комн.кв., общ. пл. 51 кв. м, 1 эт., дом кирп., двойные двери, на окнах решетки, телефон, домофон, возможно подкл. интернета, ремонт сделан //8-908-906-6271, 8-904-385-1374, 2-08-62

Дом в Н.Салде, ул. Стеклова, 96, бревенчатый, S=49.3 м, сгорела крыша дома, газифицирован, баня, крытый двор, огород 5 соток. Документы готовы. Цена 223 тыс. руб. //8-908-637-3603

Дом бревенчатый, Н.Салда, Сакко и Ванцетти, пл. 52/38 м, 3 комнаты + кухня, баня, скважина, подполье (большое), крытый двор, огород 10 соток. Недалеко Нижнесалдинский пруд. Цена 547000 руб. //8-912-614-3456

Дом, с. Медведево, участок 5 соток, надворные постройки, ремонт, проводка заменена //8-922-201-32-67, 5-32-90

**Газифицированный дом, на берегу пруда, р-н М. Мыса //8-904-5484-101

Участок в к/с № 13, теплица, кирпич. домик //8-950-652-9911, 8-963-049-0076

СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

2-комн. кв. в пос. Басьяновском, общ. пл. 47/26/7, 3 эт., балкон, теплая, комнаты раздельные, благоустроенная //8-912-614-34-56

МЕНЯЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

**3-комн. кв., 1 эт., на 2-комн. кв. //8-950-196-84-77

*4-комн.кв., К. Маркса, 85, 4 эт., 86,7 кв. м, на 1+1-комн. кв., или 2-комн. кв. //8-953-0029-039

ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

«ВАЗ-21102», 2003 г.в., цв. серо-голубой, ц. 150 тыс. руб. //8-922-1786-045

«ВАЗ-21104», 2004 г.в., цв. черный, ц. 170 тыс. руб. //8-922-1786-045

***«ВАЗ-31029», «Волга», 1992 г.в., цв. светло-синий, в хор. сост., 2 компл. резины, газовая установка, бензин, ц. 60 тыс. руб., торг уместен //8-912-285-0504

«ВАЗ-21099», 1998 г.в., пробег 120 тыс. км, зимняя и летняя резина, сост. хорошее, небитая, некрашенная, магнитола MP3 + сабвуфер + усилитель + 8 колонок, ц. 70 тыс. руб., торг при осмотре //8-952-13-35-778, Евгений

«ВАЗ-21102», 2004 г.в., 1 хозяин, цв. зеленый, резина зима-лето, 145 тыс. руб., пробег 110 тыс. км //8-953-384-70-65, 8-909-028-75-30

*«ВАЗ-21061», 1998 г.в., цв. зеленый, сост. хорошее, есть все //8-961-76-83-894

«KIA Spectra», 2009 г.в., цв. «серебристый», пробег 90 тыс. км, 1,6 л, сигнализация, кондиционер, 2 комплекта резины на литье, ц. 350 тыс. руб., торг //8-963-44-97-730

«Volkswagen Jetta», 2010 г.в., цв. «серебристый», МКПП, 1,6 л, 102 л/с //8-912-652-53-90, Дмитрий

«Peugeot 307», 2007 г.в., цв. черный, 1,6 л, механика, 2 комплекта резины, ц. 325 тыс. руб., торг //8-922-100-83-08, Дмитрий

«Lifan Solano», цв. черный, один хозяин, пробег 17 тыс. км., сигнализация с а/з, кондиционер, противотуманки, электростеклоподъемники, зеркала с электроприводом и подогревом, есть камера заднего вида, тонировка, магнитола с навигацией, акустика //8-906-805-77-32

«Lifan Solano», 2011 г.в., цв. черный, 1,6 л. 106 л.с., сигнализация с а/з, магнитола с навигацией, пробег 16 тыс. км, ц. 340, торг //8-906-805-77-32, Андрей

«Nissan Qashqai», 2012 г.в., пробег 1500 км, 1 хозяин //8-952-73-828-47, после 18.00

«Daewoo Nexia», 2010 г.в., цв. белый, срочно, ц. 220 тыс. руб. //8-952-7420-167

Внедорожная, всесезонная МТ-резина MAXXIS Bighorn 762, в отл. сост., R15, на белых OFF-ROAD дисках. Резина была поставлена на диски в сентябре 2012 г., с этого момента на ней накатано 7 тыс. км //8-908-6396-107

ПРОДАМ РАЗНОЕ

Шлифленту //8-952-73-00-186

Диван, б/у, сост. хор., недорого //8-904-384-75-25

Системный блок, перфорированный металлический корпус, 2-ядерный процессор, физическая память – 1 Тб, оперативная память – 3 Гб, ц. 8000 руб. //8-904-17-35-447, 8-950-65-42-362

*Стиральную машину «Чайка 85-1», с центрифугой, недорого. Стол, 2-тумбовый, полированный, темный, пр-ва Польши, сост.

отл. //8-908-906-6271

**Кухонный стол, 40*60; 2 шкафа навесных, цв. "светлый орех", б/у, сост. отл., ц. 1200 руб. //8-908-63-65-728

Плитку облицовочную, красную и белую, 200 руб., подушки диванные, 2 шт. - 100 руб., стол обеденный, на колесиках, 300 руб. //5-05-83, 8-908-913-11-18

Оконные коробки, с рамами, б/у, недорого //8-908-905-08-58, 8-967-63-82-779

Оконные блоки, старые, сост. хорошее //8-953-007-23-36

Холодильник //8-904-98-007-64

Дверь, цв. черный, покрашенная, без замков и без шарниров, размер 210*810, и крашенные входные двери, размер 790*199 //2-44-26, после 18.00

КУПЛЮ РАЗНОЕ

Мел комковой //8-950-65-295-82

Иконы //8-922-196-04-49

РАЗНОЕ

Сборка корпусной мебели (недорого) //8-922-1353-486

Требуется возчики на конный двор //8-950-200-64-48

****Требуется продавец-консультант в салон связи Верхней Салды //8-982-6611-000, 8-902-2674-773**

Требуется повара, официанты, бармены, техперсонал. Зарплата – при собеседовании //8-912-033-4524

Найден страховой полис на имя Петрова Данила Олеговича, 1998 г.р.; страховое свидетельство на имя Поединщиковой Татьяны Викторовны //2-53-38

Утерянный диплом на имя Мельниковой Анны Владимировны, серия СБ № 5121736, считать недействительным

ЖИВОТНЫЕ

Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить //8-952-7420-146, 8-953-385-4985

Продается щенок карликовый пинчер, девочка, родилась 21 января //8-904-9835-720

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ
 Гарантия - 5 лет
 Документы
Тел.: (343) 207-04-04, 8-950-208-59-71

16 апреля, с 9.00 до 17.00,
 в Управлении Пенсионного фонда РФ в Верхней Салде работает телефон «горячей линии» **2-25-06**, по вопросу ежемесячных выплат лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы.

ДОСТАВКА ГРУЗОВ Ежедневно

“КАМАЗ”-10т “ЗИЛ” - 6 т

• ДРОВА

- ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
- ОТСЕВЫ горные, шлаковые
- ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
- ТОРФ ● НАВОЗ ● ГРАНШЛАК

8-922-1232-064

НЕЗАДАЧЛИВЫЕ ГРАБИТЕЛИ

Первого апреля, около 15.00, в дежурную часть полиции обратился заместитель директора магазина «Монетка» с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестную женщину, которая пыталась открыто похитить 35 шоколадных плиток, а также молодого человека, пытавшегося прихватить две бутылки водки.



Дежурный по межмуниципальному отделу МВД России «Верхнесалдинский» незамедлительно направил следственно-оперативную группу на место происшествия. Полицейские установили: ранее неоднократно судимая за кражи чужого имущества гражданка Ф., 1984 г. р., жительница Нижнего Тагила, пришла в «Монетку», на нее никто из сотрудников магазина внимания не обращал, так как она не вызывала подозрений. При проходе молодой воровки через антикражные ворота прозвучала знакомая продавцам сирена, свидетельствующая о том, что кто-то пытается похитить неоплаченный товар.

Находившаяся рядом продавщица вызвала охранника, чтобы он задержал девушку, которая быстро побежала в сторону выхода, на улицу. Охранник стал ее догонять. Оставшийся на своем рабочем месте кассир нажала «тревожную кнопку», вызвала работников частного охранного предприятия. Догнав девушку, охранник предложил ей пройти в магазин и вернуть похищенное. Женщина в грубой форме отказалась возвращаться и попыталась скрыться.

Прибывшие сотрудники ЧОПа помогли задержать преступницу и вызвали сотрудников полиции.

Тем временем, пока работники магазина и охранник ЧОПа ждали следственно-оперативную группу полиции, другой незадачливый ворюшка, ранее судимый (по ст. 158 ч. 2 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение») и отбывший наказание, 1984 г. р., житель Верхней Салды, прихватил две бутылки водки и тем же путем, что и девушка, попытался скрыться. И опять на его пути встал охранник магазина. Сотрудник ЧОПа задержал вора.

Сотрудники полиции, при досмотре, обнаружили у женщины 35 шоколадных плиток, а у мужчины – две бутылки водки, объемом 0,5 л каждая.

Дознаватель ММО МВД России «Верхнесалдинский» возбудил уголовные дела (по ст. 161 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества»). За совершение данного преступления вора грозит до 4-х лет лишения свободы каждому. Ведется расследование.

Пресс-служба ГУ МВД России по Свердловской области
 Верхняя Салда

БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений **НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА** оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

- маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина), • маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1) • Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:
Gazetakvant@mail.ru
 Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная, 1

Текст объявления до 15 слов

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

ТРУБА-КВАДРАТ
20x20 стенка 1,5-2 мм
20x40 Доставка
8-904-167-0020

**Требуется
ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**
в салон связи В.Салда
Тел.: 8-982-6611-000,
8-902-2674-773

• Внутренняя и внешняя отделка
любых помещений
• Ремонт квартир, офисов
• Электромонтаж любой
сложности
• Сдача в эксплуатацию
Тел. 8-953-0413-161

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» – удлиненная
Грузчики
Недорого
8-906-811-0000
8-904-172-8024

Продаю НАВОЗ
коровий, конский, куриный
Доставка а/м «Газель»
8-904-166-71-12
8-953-043-55-98

Для обслуживания
магазина требуется
МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ
(по совместительству)
8-982-63-94-099

Предприятие общественного
питания примет на работу:
• **МОЙЩИКОВ ПОСУДЫ**
• **УБОРЩИКОВ**
• **ПОВАРОВ**
• **КОНДИТЕРОВ**
• **КОНТРОЛЕРОВ-КАССИРОВ**
8-902-870-23-00, 8-904-98-022-46, 8-904-54-84-196

ТЕПЛИЦА
под поликарбонат
Установка, доставка
8-952-733-67-17

НАВОЗ
коровий,
куриный, конский
Доставка а/м
«Газель», «Урал»
8-952-73-36-717
8-919-38-89-196

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет в день обращения
Без выходов
8-912-630-0534
8-963-44-100-90

МАЗ-САМОСВАЛ – 10 т
Услуги погрузчика
и экскаватора на базе МТЗ-82
ШЛАКОБЛОК
Доставка
сыпучих грузов
по городу и области
Фасовка по мешкам
8-902-870-89-50, 8-950-646-8484,
8-982-667-5156

**ДОСТАВКА
ГРУЗОВ
ШЛАКОБЛОК**
• ГЛИНА • ПЕСОК РЕЧНОЙ
• ЩЕБЕНЬ • ЗЕМЛЯ
горный, шлаковый • ПЕРЕГНОЙ
• ОТСЕВЫ • ГАЛЬКА РЕЧНАЯ
горные, шлаковые • МРАМОРНАЯ
• ПЕСОК • КЕРАМЗИТ
серо-зеленый, Н.Тагильский,
Басьяновский, черный КРЗ, УВЗ • БУТ
• ТОРФ • НАВОЗ • ПУШОНКА
8-904-176-6444

**БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ
СКВАЖИН**
Качественное выполнение работ
Гарантия. Беспроцентная рассрочка
8-912-2334-179,
8-912-2202-794

Телефон рекламной службы 2-43-21

15 апреля, с 10.00 до 11.00,
в ДК им. Г.Д. Агаркова, Энгельса, 32
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 4200-12000 руб. Подбор, настройка, гарантия. Запчасти.
УСИЛИТЕЛЬ ЗВУКА от 1400 – 2000 руб. (Россия)
Сдай старый аппарат и получи скидку 1500 руб. при
покупке нового. **ЗАКАЗ И ВЫЕЗД НА ДОМ (бесплатно)**
по т.8-912-464-44-17
То вар сертифицирован. Имеются противопоказания,
необходима консультация специалиста

ГУЖКХ ТРЕБУЮТСЯ:
• **СЛЕСАРЬ** механосборочных работ (авто)
• **ДВОРНИКИ**
• **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ**
• **СЛЕСАРИ АВР** (водоотведение)
• **ВОДИТЕЛИ АВТОМОБИЛЕЙ**
(в том числе на участок поселка Басьяновского)
• **ИНЖЕНЕРЫ** (в отдел ПТО, опыт работы,
высшее образование – теплотехническое,
энергосбережение)
3/н – при собеседовании
Верхняя Салда, Парковая, 1А, каб. № 18
Тел.: 8-34-345-2-23-53

АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЪЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

**GEELY
EMGRAND**

седан
от 429 000р.
хэтчбек
от 353 000р.

**МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЪЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

Wingle 5 от 622 650р.
Great Wall

Hover H5 от 734 450р. **Hover H3** от 734 500р.

**МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

На рынке недвижимости – с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи здорово и
счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

• Сводка ОВД

«УЛОВ» ПОВИННИВШИХСЯ В КРАЖАХ СОСТАВИЛ 179 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

С первого по седьмое апреля в дежурной части межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский» зарегистрировано 225 происшествий и преступлений, в том числе: четыре грабежа, 13 краж, один случай мошенничества, 22 факта причинения вреда здоровью граждан...

В одном из домов по улице Карла Маркса зафиксирован грабеж. В ночное время неизвестные, проникнув в квартиру, заглянули в холодильник и все продукты, которые им приглянулись, захватили с собой.

Был задержан гр. Р., житель Нижнего Тагила. Он признался в содеянном. Данный гражданин хорошо знаком сотрудникам полиции, так как он неоднократно ранее задерживался, и в отношении него в между-

муниципальном отделе МВД России «Верхнесалдинский» возбуждено не одно уголовное дело. Ведется следствие.

В краже, совершенной второго апреля в квартире одного из домов по улице Карла Либкнехта, тоже отметился тагильчанин. Путем свободного доступа, под видом продажи лечебного аппарата, он прошел в комнату и умудрился похитить из шкатулки 50 тыс. руб.

На 10 тыс. руб. уменьшились доходы гр-на П., ибо с утерянной им банковской карты неизвестные смогли снять деньги. Задержана гр. Б.

На складе Верхнесалдинского металлургического завода 4 апреля, в 9.00, обнаружено хищение отходов цветного металла. Металлом, на этот раз титаном, «заинтересовались» и те, кто совершил кражу (300 кг) в цехе № 4 ВСМПО.

Куда больших средств одноразово лишился владелец пластиковой карты Сбербанка. Он оставил ее в шкафу душевой комнаты. Дело происходило с пятого на шестое апреля, в цехе № 38 ВСМПО. Речь идет о 40 тыс. руб.

У гр-ки В., 6 апреля, в вечернее время, находившейся в районе автовокзала Нижнего Тагила, неизвестный похитил кошелек, в котором лежала банковская карта. Вор снял с нее 12 тыс. руб.

Седьмого апреля, в 17.00, в районе



столовой «Восточная», неизвестный «увел» мопед импортного производства. Ущерб составил 20 тыс. руб.

Три человека повинились в полиции в том, что обманным путем похищали банковские карты и заходили в чужие квартиры. 179 тыс. руб. – таков «улов» тех, кто явился с повинной в ОВД.

Гр-н С. заявил, что с марта 2012 года по 17.03.13 г. неизвестный обманным путем завладел его деньгами в сумме 50 тыс. руб. Задержан гр. С. На допросе подозреваемый во всем признался и сообщил, что в декабре 2012 года получил от гр-на С. деньги в сумме 50 тыс. руб., взамен пообещав ему помощь в оформлении водительского удостоверения.

Сводка составлена по материалам ОВД



Гороскоп с 15 по 21 апреля

ОВЕН. Это не лучшее время для предложения руки и сердца, для заключения деловых союзов и объединений. Во вторник вечером избегайте мест большого скопления людей, так как есть риск получения травм из-за чьей-то неосторожности. Отложите на потом любые решения, касающиеся вашей личной жизни. В конце недели вам будет сопутствовать успех в любых финансовых предприятиях.

ТЕЛЫЦЫ. Неделя предстоит бурная: вас ожидает море эмоций, правда, не всегда положительных. Велика вероятность того, что вас попросят заплатить по старым счетам. Не афишируйте собственных планов и держите язык за зубами. Суббота и воскресенье благоприятствуют любви и романтическим приключениям, но не стоит при этом разбрасываться деньгами, так как, став эмоциональнее, чем обычно, вы можете потерять контроль над своим бюджетом.

БЛИЗНЕЦЫ. Готовьтесь к постоянным телефонным звонкам, неожиданным гостям и случайным встречам: ваши родственники, а также нынешние и давнишние друзья и знакомые решат напомнить о себе все сразу и именно в это время. Если ложная гордость мешает вам прекратить ссору с любимым человеком, то на этой неделе вы могли бы сделать первый шаг к примирению.

РАК. На этой неделе вы сможете преуспеть в делах, связанных с посредническими действиями или оказанием услуг. Удачными будут контакты с большими учреждениями или государственными агентствами. Попробуйте найти выгоду и в любых других предприятиях. Доверительная беседа вернет вам уверенность в своих силах во вторник. Успешным окажется обращение в органы власти в среду. В четверг вы можете задуматься о смене рабочего места.

ЛЕВ. Это хорошее время для приобретения загородного дома и земельного участка. А если у вас на работе происходит сокращение штатов, будьте тише воды, ниже травы. В понедельник от вас потребуется много решительности и сосредоточенности. Во вторник вам придется чувствовать неловкость от необходимости общаться с малопривлекательными вам людьми.

ДЕВА. Прислушайтесь к своему внутреннему голосу: возможно, ваше подсознание сейчас пытается сообщить вам о том, что постоянно ускользает от вашего внимания. В понедельник вам следует оставаться нейтральными во время выяснения отношений, а лучше всего вообще не вступать в противостояние с окружающими. В четверг не исключено неожиданное деловое предложение или встреча с давним партнером по бизнесу.

ВЕСЫ. Во вторник предпринимательство и торговля принесут вам большую выгоду. Найденная в среду цепь может стать знаком сближения и примирения с врагами и конкурентами. В четверг не исключено неожиданное деловое предложение или встреча с давним партнером по бизнесу. В пятницу вам следует оставаться

нейтральным во время выяснения отношений. Лучше всего вам сегодня вообще не вступать в противостояние с окружающими. В субботу вы будете особенно эмоциональными.

СКОРПИОН. Происходящие с вами события должны быть подвергнуты тщательному анализу. Рассмотрите ситуацию со всех сторон, обдумайте все возможные пути ее исхода и примите единственно правильное решение – в корне измените создавшееся положение. Не позволяйте своим чувствам создавать помехи вашей профессиональной деятельности: это будет главной проблемой на этой неделе. В пятницу вам не удастся уйти от неприятного разговора.

СТРЕЛЕЦ. Возбуждение и нетерпение, с которыми вы готовы финансировать любую идею, принесут вам в конечном счете серьезные убытки. Если вы имеете дело с крупными материальными средствами, вам необходимо много раз подумать, прежде чем отдать в чужие руки свои кровные сбережения. В понедельник вам следует позаботиться о безопасности своей и своих близких. В среду возможен трудный разговор с начальством, который в конце концов пойдет вам на пользу и будет способствовать укреплению вашей репутации.

КОЗЕРОГ. Вам предстоит хорошая неделя: она будет наполнена поездками, сильными эмоциями и бурными проявлениями чувств. Используйте свои творческие способности, чтобы найти новые идеи и направления деятельности. Измените свои планы в пользу развлечений. В субботу возможны неожиданные финансовые траты, скорее всего, по семейным обстоятельствам. Воскресенье будет полно новых впечатлений.

ВОДОЛЕЙ. Неделя будет полна приключений. Вы получите ответ на очень важный для вас вопрос и сможете легко манипулировать другими людьми. Ваши разносторонний ум и здравый смысл позволят найти правильные решения во всех ситуациях и решить многие проблемы. Вы сможете обрести свободу и избавиться от того, что вас долгое время сковывало. Если у вас есть друзья, с которыми вы по каким-то причинам поссорились и давно не виделись, пригласите их в гости в воскресенье.

РЫБЫ. В вашей жизни начнутся изменения. Чувства, которые вы когда-то похоронили, теперь возродятся вновь. Займитесь сейчас решением главной проблемы или окончанием основного дела: все остальное может пока подождать. Будьте осторожны с электроприборами, особенно в тот момент, когда они подключены к электросети. Суббота – благоприятное время для реализации творческих замыслов. Воскресенье может стать началом больших и страстных отношений.

astrohome.ru

КВАНТ – сетевой партнер
развлекательного канала
СТС
Новости

БОРЬБА ЗА МЕСТО В «КРЕАТИВНОМ КЛАССЕ» НАЧАЛАСЬ!

В Калининграде и Санкт-Петербурге в эти выходные было жарко, несмотря на затянувшуюся зиму. В этих городах уже прошли кастинги в новый проект «Креативный класс»...



Новое интеллектуальное шоу выйдет на телеканале СТС в преддверии выпускных экзаменов. Ведущими телепрограммы станут Александр Пушной (ведущий «Галилео») и Наталья Земцова (актриса сериала «Восьмидесятые»). Борьба за участие в «Креативном классе» продолжается!

Если ты хочешь стать самым умным выпускником и побывать на выпускном балу на Дворцовой площади в Санкт-Петербурге, приходи на кастинг **13 апреля** в Екатеринбург (Уральский федеральный университет, ул. Мира, 19).

Необходима предварительная запись по телефону: (343) 216-11-00.
Начало кастинга – в 12.00!



РЕКЛАМА реклама РЕКЛАМА

Автошкола "АВТОЛАЙН" - это:
- поэтапная оплата обучения
- опытные преподаватели и инструкторы - водители
- вождение в удобное для вас время
- наличие современного автодрома

Автошкола «АВТОЛАЙН»

ежемесячно набирает группы для обучения вождению легкового автомобиля
Срок обучения - 2,5 месяца

НАШ АДРЕС:
Верхняя Салда, Воронова, 13/1
Тел. 4-77-03, 8-908-634-40-68, 8-908-913-97-70
ВАМ НЕ НУЖНО ЖДАТЬ ОЧЕРЕДИ! НАЧАЛО ОБУЧЕНИЯ - ПО МЕРЕ НАБОРА ГРУПП!

Часы работы: понедельник - пятница, с 9.00 по 18.00. Обед - с 13.00 до 14.00

ЛИЦЕНЗИЯ № 001933 ВЫДАНА МИНИСТЕРСТВОМ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РЕГ. № 3803

При поддержке Министерства культуры Свердловской области

19 АПРЕЛЯ, в 19.00

Дворец культуры им. Г.Д. Агаркова
Касса: 5-22-04

победители шоу телеканала «Россия»
Хор «БИТВА ХОРОВ»
«ВИКТОРИЯ»



КВАНТ
Еженедельная независимая газета "Квант"
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1850 Заказ 1196